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Důvodová zpráva 

 

Městská část Praha 10 prochází neustálým společenským, demografickým a ekonomickým 
vývojem. V poslední době se jí dotkly zejména události spojené s válkou na Ukrajině, kdy 
Praha 10 přijala velké množství válečných uprchlíků, zejména matek s dětmi. Situaci rodin 
významně ovlivnila také epidemie COVID-19. MČ Praha 10 je mezi pražskými městskými 
částmi co do počtu obyvatel 2. největší městská část. Žijí v ní různorodé věkově i 
národnostně složené rodiny. Z uvedených důvodů vyplývá potřeba stanovit cíle, oblasti a 
aktivity pro rodiny v koncepčním dokumentu MČ Praha 10 na určité období, aby byl dán 
směr, kterým se MČ Praha 10 chce vydat v oblasti rodinné politiky.  
 

Po komunálních volbách v roce 2022 nové vedení MČ Praha 10 představilo své priority v 
“Programovém prohlášení Rady MČ Praha 10 pro volební období 2022–2026”. Rodinná 
politika je jedním z programových cílů. Rodinná politika je také přímo jmenována jako jedna z 
gescí v nově vzniklé Radě MČ Praha 10 spolu se sociální oblastí. 
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR v současné době připravuje Strategii rodinné politiky 
2023–2030 v souladu s vládním programem “Strategický rámec Česká republika 2030”.  
 

Všechny tyto události a změny v posledních letech znamenají i změny na poli rodinné 
politiky. V minulém volebním období pracovala v MČ Praha 10 skupina pro tvorbu Koncepce 
rodinné politiky MČ Praha 10 jmenovaná RMČ Praha 10 na základě usnesení číslo 207 ze 
dne 17. 3. 2020. Z jejich výstupů by měla vycházet budoucí nově jmenovaná pracovní 
skupina, která bude mít za cíl zpracovat Koncepci rodinné politiky MČ Praha 10 na období 
2024 – 2028. Tato nová koncepce bude reflektovat zásadní společenské události, změnu 
demografické struktury MČ Praha 10 v souvislosti s uprchlickou vlnou a zároveň naváže na 
připravované koncepční dokumenty Ministerstva práce sociálních věcí ČR a hl. m. Prahy. 
Zpracování Koncepce rodinné politiky MČ Praha 10 bude koordinovat oddělení strategického 
rozvoje a participace, Kancelář tajemníka. 
 

(Priority z minulého funkčního období zůstávají v platnosti a jsou i v souladu s připravovanou 
strategií MPSV a připravovanou koncepcí HMP.) 
 

 

 


